

## INFORMACE PRO OBČANY – listopad 2024

### Odvoz větví na Skalky

Připomínáme, že do 16. listopadu 2024 bude o víkendu od 9:00 do 17:00 hodin otevřena závora pro možnost odvozu větví na Skalky. Odvoz je možný pouze po předchozím nahlášení na mobilní telefony uvedené výše v záhlaví. Je povoleno vozit pouze větve.

Přísný zákaz odvozu pařezů, starého nábytku a jiného materiálu!

Prostor pro ukládání větví bude vyznačen páskou a mimo tento prostor je ukládání větví ZAKÁZANO.



### Vánoční strom



Zveme všechny občany Chraštic a Chraštiček na tradiční vycházku do lesa pro vánoční strom, který bude následně umístěn na návsi v Chrašticích.

KDY: v pátek 22. listopadu 2024

SRAZ: na návsi v Chrašticích v 15:30 hodin

### Zdobení vánočního stromu

Zdobení vánočního stromu proběhne v sobotu 23. listopadu 2024 od 13:00 hodin na návsi v Chrašticích.



### Adventní koncert



Srdečně vás zveme na adventní koncert, který proběhne v sobotu 30. 11. 2024 od 16:00 hodin v chraštickém kostele Nanebevzetí Panny Marie. Vystupovat bude příbramský pěvecký sbor Krásky.

### Rozsvěcení vánočního stromu

Na návsi v Chrašticích bude po skončení adventního koncertu rozsvícen vánoční strom. V Chraštičkách dojde k rozsvícení vánočního stromu od 19:00 hodin.



### Mikulášská nadílka



Zveme všechny děti z Chraštic a Chraštiček na mikulášskou nadílku, která proběhne u hasičárny na návsi v Chrašticích v sobotu 30. listopadu 2024 po adventním koncertu a rozsvícení vánočního stromu.

V letošním roce se k zahájení Adventu připojí Základní škola a Mateřská škola Chraštica. Zpestří naše adventní setkání stánky u hasičárny, ve kterých si budete moci zakoupit předměty s vánoční tematikou, které vyrobili žáci z naší školy.

Obecní úřad Chraštica, Chraštica č.p. 2, 262 72, tel. 318 695 371,  
602 160 780, 602 177 014, email: [obecchrastice@seznam.cz](mailto:obecchrastice@seznam.cz)

### Nahlášení stavu vodoměrů



Žádáme všechny občany Chraštic a Chraštiček o nahlášení stavu vodoměrů do 15. prosince 2024. Stavy vodoměrů můžete zaslat na obecní email [obecchrastice@seznam.cz](mailto:obecchrastice@seznam.cz), nebo na obecní mobilní telefony: 602 160 780 nebo 602 177 014, popř. osobně v úředních hodinách OÚ. Ideálně prosíme o zaslání fotografie vodoměru s viditelným stavem, popř. o opsání tohoto stavu.

O konečné ceně a způsobu její úhrady Vás budeme informovat.

### Cena vodného a stočného 2025

V roce 2025 zůstává stejná cena vodného a stočného, tj. vodné 52,64,- Kč / 1 m<sup>3</sup> a stočné 48,16,- Kč / 1 m<sup>3</sup>. Uvedená cena je včetně DPH.



### Zrušení úředních hodin

V úterý 26. 11. 2024 budou zrušeny úřední hodiny OÚ Chraštica z důvodu účasti zástupců obce na školení.

### Tašky na třídění odpadu

Obec zajistila pro každou nemovitost s trvale přihlášenou osobou/osobami tašky na třídění odpadu. Tyto tašky je možné vyzvednout v úředních hodinách v kanceláři OÚ Chraštica (kromě úterý 26.11.2024 viz výše). Ostatní zájemci si mohou sadu 4 ks tašek zakoupit za poplatek 76,- Kč.

### Výzva pro trvale žijící občany

Rádi bychom opětovně požádali občany, kteří žijí trvale v Chrašticích nebo Chraštičkách, a nejsou zde trvale hlášeni k pobytu, aby zvážili možnost trvalého přihlášení do naší obce.

Jedná se o to, že obce dostávají finanční příspěvky ze státního rozpočtu podle počtu trvale bydlících obyvatel. Navíc počet obyvatel je často i jedním z rozhodujících kritérií při udělování dotací. Vzhledem k současnému navyšování cen energií a dalších provozních nákladů bude do budoucna pro malé obce jako je ta naše stále náročnější zajistit finanční prostředky pro její provoz.

Prosíme, zvažte možnost tímto způsobem podpořit obec, ve které žijete. Nepodporujte město či obec, kde máte pouze trvalé bydliště.

Děkujeme 😊

### **Veřejná schůze – kanalizace Chraštičky**

Avizovaná veřejná schůze ke kanalizaci v Chraštičkách, na které budeme informovat občany o všech důležitých skutečnostech týkajících se stavby kanalizace, **proběhne až po dokončení výběrového řízení na zhotovitele kanalizačních přípojek**. Do té doby nebudeme znát skutečnou výši ceny za přípojky. Z tohoto důvodu schůze proběhne v lednovém termínu, o kterém Vás budeme včas informovat.



### **Kam umístit kříž v Chraštičkách?**



V Chraštičkách byl historicky dlouhá léta po cestě do Hořic umístěn křížek, který byl z důvodu dostavby dálnice D4 dočasně přemístěn do úschovy na OÚ Chraštice, aby nedošlo k jeho ztrátě a poškození. V současné době dochází k dokočení dostavby dálnice a křížek je proto možné opět umístit zpět. Prosíme Vás proto o Váš názor, kam byste křížek rádi umístili. Svůj názor můžete sdělit osobně na OÚ Chraštice v úředních hodinách, vhozením do poštovní schránky, nebo vyplněním online dotazníku na internetových stránkách [www.obecchrastice.cz](http://www.obecchrastice.cz) v sekci Aktuality.